

Отделение профилактики безнадзорности и семейного неблагополучия
бюджетного учреждения Омской области «Комплексный центр
социального обслуживания населения
Русско-Полянского района»

***«Повышение социальной
значимости семьи через развитие
позитивного опыта
волонтерского отряда «МИГ»***

Шульц
Людмила Михайловна
специалист по социальной
работе

Русская Поляна 2016

Волонтерский отряд «МИГ»

*Мы едины, мы все вместе
Миссия у нас одна
Волонтером быть почетно
Волонтеры, ты и я*



Цель: Содействие в формировании семейных ценностей среди детей и молодежи через социокультурные мероприятия.

Задачи:

- Организовать систему мероприятий, связанных с профилактикой семейных ценностей (при помощи акций, тематических классных часов, семейных календарных праздников).
- Создать благоприятные условия, позволяющие волонтерам своими силами вести эффективную работу, направленную на формирование духовно-нравственных принципов у детей и молодежи.
- Способствовать популяризации позитивного образа счастливой и здоровой семьи, пропаганде семейных ценностей и связи поколений.

Формы и методы:

- Организация праздников, спортивно – оздоровительных состязаний
- Тренинги, тематические кл.часы
- Акции

Флешмоб

*Мы там с акцией ходили
И флешмоб тот час замутили*



"Пусть всегда улыбаются дети"

Летний сезон мы открываем

От души вас приглашаем.

Будем петь, играть, смеяться,

Будем спортом заниматься.



"Тепло семейного очага"

«Весна, цветы и теплые слова»

Про семьи, конечно, мы
не забыли.
Дарить доброту –
тенденцию развили.



"От сердца к сердцу"



*У Вас прекрасный
возраст самый!
Все на земле от ваших
рук. Нас
непослушных и
упрямых, Добру
учили – высшей из
наук.*

"Все начинается с мамы"

"Страничка истории"

Кто может быть дороже мамы?!
Кто свет и радость нам несет?!
А папа сгладит все тревоги,
Он пожалеет и спасет!



"Сказка в дом"



*Мы играем, мы
поем. Сказку в
каждый дом
несем.*



«День объятий»



*Мы все вместе
очень любим,
Дарить
радость и
улыбки людям!*

"Хрустальное сердце Омска"

Хочется надеяться, что все мероприятия в сердца людей приносят искренние и светлые чувства, доброту, понимание, любовь, дружбу. Все то, ради чего мы делаем добрые дела.



Позитивных всем эмоций!

Дети охотно всегда чем-нибудь
занимаются...

Это весьма полезно, а потому
не только не следует этому
мешать, но нужно принимать
меры к тому, чтобы всегда у них
было что делать.

=Я.А.Коменский=